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NOMS : PRENOMS :

QUESTIONS
Cochez [ la réponse correcte

1) L’application du PCO (Principe du Contour Obligatoire) suppose :

J

a) La suppression d’un ou plusieurs segments contenant 1’élément I’
b) Le rejet d’éléments ou de sous-e€léments identiques et adjacents O

c) La suppression d’un hiatus O
2) Un nombre considérable de variations paramétriques aboutit a :
a) La suppression de bon nombre de syllabes O

b) Une autre langue O

¢) La chute de beaucoup de consonnes et parfois de mots complets O
3) Une syllabe est constituée par :

a) Deux positions fixes et deux intermédiaires O
b) Deux positions intermédiaires et trois positions fixes O
c¢) Deux positions fixes et trois intermédiaires O
4) A la position 2b peuvent s’associer :

a) Toutes les consonnes sonnantes O

b) Les semi-consonnes et les semi-voyelles O

c) Les semi-voyelles O
5) A la position 3 peuvent s’associer :

a) Les semi-voyelles et les consonnes sonores O
b) Les consonnes sonnantes sauf /s/ O
c) Les consonnes sonnantes, les semi-consonnes et la consonne /s/ O
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6) Signalez la suite correcte :

UJ

a) [ai] > [aj] > [e]
b) [aj] > [ai] > [€] O

c) [aj] > [ajj] > [ai] O
7) Signalez 1’expression d’éléments correspondant a la semi-voyelle [u]

a) (@ .1) O
b) (UY. @) O
) (@ .U) O
8) Sur le plan articulatoire, une semi-consonne est :

a) Plus forte qu’une consonne voisée O
b) Plus faible qu’une consonne O
c) Cela dépend de la position syllabique O
9) [w] ne peut pas associer ses éléments a :

a) La position 3 O
b) Les positions 2a et 2b O
c) La position 1b O
10) Le responsable du changement [6] > [0 :] est :

a) Une variation paramétrique visant a rompre le hiatus O
b) L’accent d’intensité O
c) Le PCO O
11) La bascule de 1’accent : [ue] > [ué] donnera lieu a :

a) La fermeture du deuxieme segment O
b) La labialisation du premier segment O
c¢) Le changement en semi-consonne du premier segment O
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12) Signalez la combinaison d’¢léments responsable du changement [we] > [wa] :

a) (A.) > (LA) O
b) (@.A)>(A.Q) O
c) (A.l)>(A.@) O
13) Signalez la suite de changements correcte :

a) [0] > [y] O
b) [i] > [0] > [y] O
¢) [a] > [y] > [o] O
14) Dans [katidu] > [ké&£du], le changement produit est :

a) Suppression de [(] O
b) Vélarisation de [(] O
¢) Syncope vocalique O
15) Les voyelles [0] et [0] se sont segmentées :

a) Toutes les deux au I11°™ siécle O
b) [0] I11°™ siécle et [6] TVE™® siécle O
c) [6] IVe™ siecle et [6] VI®™ siécle O
16) Signalez la cause du changement comte > conte

a) /N/ en position 3 dans I’étymon O
b) La propagation de | O
c) La propagation de /N/ O
17) La diphtongaison dite « francienne » a lieu :

a) Au XI°me sigcle 0
b) Dans la méme période que la diphtongaison dite « romane » O
c) Au VI®me sigcle O
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18) Indiquez la cause du changement [aBere] > [avere] :

a) Renforcement articulatoire O
b) Affaiblissement articulatoire O
c) Labialisation (gain de I’¢lément U) [
19) Le changement de place (U.h) -+ (h.U) doit étre interprété comme :

a) Un renforcement articulatoire O

b) Une labialisation de la consonne O

¢) Un affaiblissement articulatoire O
20) L’origine du yod dit roman ne peut pas étre :

a) Un sommet vide au I11¢ siecle O
b) Une voyelle [¢] / [1] en hiatus O
¢) Une consonne [ki] 0



